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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES DIECIOCHO DE 

ENERO AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los dieciocho días del mes de enero del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta 
minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  
DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA 
GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

dieciocho de enero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 21 de diciembre de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 
quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 
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a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

21 DE DICIEMBRE DE 2023. 

 

VOCAL EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidente 

Denisse Viviana Romero Correa. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

señor secretario,  esta sin duda es la primer sesión del año 2024, agradecido con la vida de 

seguir contando con el apoyo y la colaboración de cada uno de ustedes. En inicio de este 2024, 
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tuvimos sucesos un poco delicado como lo fue en navidad del suceso suscitado en el recinto 

Pula donde una canoa naufragó y lamentablemente hubieron vidas perdidas como institución y 

dentro de su conocimiento está el tema de seguridad que como GAD nos limita bastante, sin 

embargo como personas naturales hemos brindado el apoyo, colaboración tanto humana como 

económica hasta cierto punto y mas que todo el compromiso, creo que fue una noticia a nivel 

nacional que nos impactó bastante y sin lugar a duda no tiene que volver a suceder este tipo de 

situaciones, se procedió con gestión de riesgo, armada, policía Nacional, brigadistas de la 

Parroquia, compañeros vocales  y también a los equipos especializados de GYR, GOE que 

estuvieron presentes en la búsqueda de los cuerpos de las personas que perecieron en este 

suceso. A partir de allí se ha procedido a realizar reuniones de manera paulatina donde se prevé 

lógicamente un asesoramiento por parte de la capitanía de puerto para tratar de regularizar el 

transporte fluvial para que puedan obtener toda la documentación pertinente. Cabe destacar que 

no es nuestra competencia simplemente nosotros hacemos la gestión y apoyar hasta la medida 

de lo posible en todo caso estamos pendientes de esas reuniones, gracias por la participación de 

cada uno de ustedes compañeros vocales. 

En el ámbito administrativo tuvimos que devolver un dinero al Ministerio de Inclusión 

Económica y Social del proyecto de discapacidad del año 2022, dado que no se ejecutó todo el 

rubro, se tiene que recalcar que antes de dicha devolución la señorita Tesorera con el secretario, 

revisaron los documentos contables para verificar si era certera la cantidad que nos pedían 

devolver. El día de ayer por parte de la prefectura hubo la grabación de un video promocional, 

también quiero acotar compañeros que no hemos recibido las asignaciones económicas desde 

el mes de noviembre de parte del Gobierno Central, dado que como junta parroquial solo 

trabajamos con los rubros que nos entrega el Gobierno. Esperamos que las cosas no se nos 

compliquen, sino que se mejore y hacer lo que mas se pueda. También nos encontramos en un 

proyecto a futuro del cementerio General, estamos realizando lógicamente la gestión para lograr 

al menos el tema del cerramiento que hace falta, dado que muchas personas así lo piden, nos 

encontramos en dicha autogestión porque ustedes comprenderán que no es que tengamos la 

competencia directa del cementerio, pronto tendremos un cerramiento para poder brindar un 

mejor servicio a la ciudadanía. 
 

Siendo los nueves horas con cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda 

se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves 18 de enero del dos mil veinticuatro, el 

señor presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 
Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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